



游泳世锦赛：“泳池大战”的高光回望

新加坡游泳世锦赛8月3日晚收官，水花渐渐归于平静。8天的“泳池大战”中，三项世界纪录被打破，各国泳将在赛场内外书写了属于今夏的泳池传奇。

覃海洋的“第八道奇迹”

经历了巴黎奥运会低谷的中国蛙泳名将覃海洋，在新加坡再次证明了自己，夺回了“蛙王”称号。他在8月1日的男子200米蛙泳决赛中上演了“第八道奇迹”，获得本届世锦赛个人第二金。此前，他还在百米蛙泳项目上夺得中国游泳队在本届世锦赛上的首金。在50米蛙泳项目上，他收获了一枚铜牌。

“以前如果打分的话，我可能就打90分之类的，说自己还应该再进步，但我觉得这次，我完全可以给自己打100分。”覃海洋说。

李冰洁首胜莱德茨基

在游泳比赛中，有时银牌也很有“含金量”。23岁的李冰洁7月27日在本次世锦赛女子400米自由泳项目中第一次战胜了多年的对手和榜样——以最后的冲刺“绝杀”了美国传奇选手莱德茨基，获得亚军，莱德茨基获得季军。28岁的莱

德茨基是长距离自由泳难以逾越的“高山”，手握9枚奥运金牌。

“她是我从小就想超越的人。”李冰洁赛后泪洒现场，“我记得2017年时我就说过想超越她，她一直以来在我心里都是一个非常伟大的运动员，我也从她身上学到了很多东西，今天战胜了她，我感到非常感慨，感觉(战胜莱德茨基)这么多年来一直是我心里的一个挂念。”李冰洁还获得女子200米自由泳亚军和女子4X200米自由泳接力铜牌。

莱德茨基也有属于自己的高光时刻，她在世锦赛上实现了800米自由泳“七冠王”。

12岁小将于子迪震惊世界

12岁的中国小将于子迪在世锦赛的光芒不弱于世界名将们。她在新加坡参加了3个单项，都刷新了个人最好成绩并均获得第四名。200米混合泳决赛，她距离领奖台只差0.06秒。她的200米蝶泳和400米混合泳也都发挥出色。

于子迪还是中国队参加女子4X200米自由泳接力预赛中的一员，虽然没有参加决赛，但根据赛事规定，她可以收获一枚接力铜牌。她也因此创造历史，成为游泳

世锦赛历史上年龄最小的奖牌获得者。

马尔尚打破200米混合泳世界纪录

法国的奥运冠军马尔尚在7月30日的男子200米个人混合泳半决赛中游出1分52秒69，打破了世界纪录。对于这个成绩，马尔尚赛后直呼不可思议。“我知道今天可能会接近个人最好成绩，最疯狂的是(成绩)快了一整秒，这还是让人难以相信，我太开心了。”

马尔尚在新加坡世锦赛还夺得男子400米混合泳冠军，并帮助法国队在男子4X100米混合泳接力中夺得亚军。

波波维奇与潘展乐的惺惺相惜

泳池中不仅仅是你追我赶，还有高手间的惺惺相惜。在新加坡世锦赛的训练池畔，罗马尼亚名将波波维奇与潘展乐交换了泳帽，并合影留念。

手握男子100米自由泳世界纪录的巴黎奥运会冠军潘展乐在世锦赛有些低迷，100米半决赛遭到淘汰，而波波维奇在决赛中游出46秒51的历史第二快成绩，拿到了冠

军，距离潘展乐的世界纪录只差0.11秒。波波维奇赛后表示：“潘展乐一直拥有我的尊重，也拥有我们所有人的尊重。我希望他为我加油。我相信他明白，竞技体育总会经历起伏，低谷后可以变得更强。”

天才少女的不甘心

对顶级高手来说，有时目标不只是夺金，还有更高的追求。虽然7月31日夺得女子200米蝶泳金牌，并刷新自己的最好成绩，但加拿大的18岁天才少女麦金托什仍然非常失望。赛后她看见成绩，眼圈就红了。这位年轻的游泳明星想要的不只是金牌，她期待打破中国名将刘子歌在2009年创造的2分01秒81的女子200米蝶泳世界纪录。最终麦金托什以2分01秒99的个人最好成绩率先触壁，并创造了赛会纪录，但仍然功亏一篑，比刘子歌的世界纪录慢了0.18秒。

麦金托什难掩失望：“打破那个世界纪录是我一直为之训练的目标。看到只差那么一点点就达到了，我知道自己今晚应该满意，但我并没有实现我的目标。”

她在新加坡世锦赛共获得四金一铜。

(据新华社报道)